



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 23/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 27 de agosto de 2024.

**EDITAL Nº 25, DE 31 DE JULHO DE 2024.
REGULAMENTA A PARTICIPAÇÃO E SUBMISSÃO DE TRABALHOS À 7ª MOSTRA DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO CAMPUS ALVORADA DO IFRS - 7ª MEPEX**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus Alvorada*, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, torna pública a Retificação n.º 01 do Regulamento de participação da 7ª Mostra de Ensino, Pesquisa e Extensão do *Campus Alvorada* do IFRS - 7ª MEPEX.

RETIFICAÇÃO n.º 1

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Publicação Edital	31/07/2024
Submissão de resumos	de 31/07 a 04/09/2024
Avaliação dos trabalhos submetidos	Até 09/09/2024
Divulgação dos trabalhos aprovados e solicitação de correções	Até 10/09/2024
Correções	10/09 a 15/09/2024
Publicação programação e caderno de resumos	Até 23/09/2024
Apresentação de Trabalhos que visam participação Mostratec	24/09/2024
Apresentação de Trabalhos (MEPEX)	09/10 e 10/10/2024
Entrega dos Resumos Expandidos/Trabalhos Completos	15/12/2024
Publicação Anais do 7.ª MEPEX	Até 30/04/2025

Leia-se:

Publicação Edital	31/07/2024
-------------------	------------

Submissão de resumos	de 31/07 a 12/09/2024
Avaliação dos trabalhos submetidos	Até 16/09/2024
Divulgação dos trabalhos aprovados e solicitação de correções	Até 17/09/2024
Correções	17/09 a 20/09/2024
Publicação programação e caderno de resumos	Até 24/09/2024
Apresentação de Trabalhos que visam participação Mostratec	24/09/2024
Apresentação de Trabalhos (MEPEX)	09/10 e 10/10/2024
Entrega dos Resumos Expandidos/Trabalhos Completos	15/12/2024
Publicação Anais do 7.ª MEPEX	Até 30/04/2025

Alvorada, 27 de agosto de 2024.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 27/08/2024 16:41)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000457/2024-71

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 23, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 27/08/2024 e o código de verificação: **1eb4f1c1af**